

徐华勤主持召开市委常委会会议

(杨文静) 2月8日下午,市委常委会召开会议,市委书记徐华勤主持会议。

会上,市委理论学习中心组集中学习了习近平总书记在十九届中央政治局第二十七次集体学习时的重要讲话精神,学习了《论党的宣传思想工作》及全国、全省和常州宣传部长会议精神和《常州市政府办公室关于严格耕地保护坚决制止耕地“非农化”行为的通知》等。

会议指出,习近平总书记在十九届中央政治局第二十七次集体学习时的重要讲话,就完整、准确、全面贯彻新发展理念进行了深刻阐述,对确保“十四五”发展开

好局、起好步至关重要,既是经济社会发展的要求,也是十分重要的政治要求。

会议要求,全市上下要认真学习领会、深入贯彻落实,要认识到完整、准确、全面贯彻新发展理念,是把握新发展阶段的落脚点,也是实现新发展格局的根本路径。一要坚持系统集成、一体推进。把新发展理念贯穿到溧阳建设长三角生态创新示范城市全过程,统筹抓好疫情防控、经济发展、民生保障、安全稳定等,使各方面工作协同发力,形成转型发展强大合力;二要坚持宗旨意识、人民至上。必须

坚持把所有工作“以人民为中心”落实到让群众看到变化、得到实惠、感到自豪上,把发展成果切实转化为人民群众的获得感、幸福感、安全感;三要坚持问题导向、务求实效。把发现问题作为最佳切入点,把解决问题作为最终落脚点;四要坚持底线思维、安全发展,要意识到溧阳的发展仍处在“发展转型、区域突围、城市提升”三个关键期,创造与苏南城市相匹配的地位还有不少硬骨头要啃。

会议讨论研究了《2021年溧阳市作风建设“三效三提”专项行动方案》。会议指出,要充分认识到“三效三提”必要性,

2017年,我市第一次正式提出了“三效三提”,到现在不论是去年一年的发展成绩还是“十三五”超越预期的圆满收官,都证明了干部队伍效能提标、效率提速、绩效提质缺一不可,会深刻作用于经济社会发展。下一步要通过开展行动,真正破除“县级行政层级思维”认知局限,并解决好工作规范不清楚、工作要求不落实等问题。

会议还讨论研究了《溧阳市深化文明城市建设三年行动计划(2021-2023年)》以及其他事项。

叶明华参加指导天目湖镇(区)党(工)委领导班子民主生活会

(贡雨家) 2月8日,天目湖镇(区)党(工)委领导班子召开2020年度民主生活会。市长叶明华参加指导并讲话。市委常委、天目湖镇(区)党(工)委书记张顺主持会议。市纪委、市民主生活会第二督导组相关成员出席会议。

会上,张顺代表天目湖镇(区)党(工)委领导班子进行了对照检查,并作了自我剖析。随后,班子成员依次作对照检查发言并开展批评和自我批评。

听取了大家的发言后,叶明华对天目湖镇(区)党(工)委领导班子民主生活会给予充分肯定。他指出,党(工)委班子做了扎实的准备,发言认识深刻、体会真切、查摆严格、意见坦诚,达到了统一思想、提升境界、团结鼓劲、凝心聚力的效果。

就做好下一阶段工作,叶明华对天目湖镇(区)提出四点要求:一要深入

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断加强党的领导。二要紧紧围绕“两争一前列”要求,积极抢抓发展机遇,聚焦“十四五”文旅融合升级,抢抓“建设一批世界级旅游景区和度假区”的政策窗口,积极创建富有文化底蕴的世界级旅游度假区,身体力行争创全域旅游示范,努力把天目湖建设成为世界级旅游度假区。三要始终坚持群众满意目标导向,持续抓好整改落实,把牢新定位、强化新使命、落实新举措、展示新形象,牢牢扭住项目招引的“牛鼻子”、精心打造天目湖的“不夜城”、守好全市人民的“大水缸”、让保障房成为“暖心房”、练就长效管理“绣花功”、夯实社会稳定的“压舱石”。四要持之以恒推进全面从严治党,推动形成吃苦者吃香、实干者实惠、有为者有位的鲜明导向,营造干事创业、风清气正的良好政治生态。

溧阳经济开发区(上兴镇)召开2020年度民主生活会

(陈怡) 2月7日下午,溧阳经济开发区(上兴镇)组织召开2020年度党政领导班子民主生活会。市委副书记、江苏省中关村高新区党工委书记邵钦华参加并指导此次民主生活会。

民主生活会上,溧阳经开区管委会主任、上兴镇镇长朱威代表党政领导班子进行了对照检查,并作了自我剖析。随后,党政领导班子其他成员逐一做对照检查,并认真开展了批评与自我批评。

在听取了大家的发言后,邵钦华对经开区(上兴镇)党政领导班子民主生活会给予充分肯定。他指出,这次专题民主生活会检视问题全面深刻,整改措施细致具体。大家接受了一次

深刻的理想信念教育,又受到了一次严肃的党内政治生活锻炼。

就做好经开区(上兴镇)下一步工作,邵钦华要求,要坚持以党的十九届五中全会精神和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神为指引,推动全面从严治党各项工作不断向纵深发展;要紧盯创建国家级经济开发区和国家级旅游度假区的目标,确保在50亿元制造业项目上取得新突破;要紧扣“园区、景区、镇区”三区共建和“产城人景融合发展”两大方向,在深度接轨南京、宅基地改革探索、城乡协同发展等方面加速突破,确保园区承载能力不断增强、产业层次不断提升,实现“产业新城、旅游名城、宜居绿城、幸福美城”的发展目标。



全年发放“两项补贴”9075万元 2万多残疾人受惠 用心用情温暖困难残疾群体

(陈怡) 春节临近,万家灯火,残疾人的节日生活是残联时刻牵挂的大事。针对春节前的走访慰问活动,市残联专题研究,制定方案,确定慰问对象,安排资金,进行统一部署。各镇(区、街道)残联机关结合自身实际,对辖区残疾人低收入家庭、重度残疾人、一户多残家庭、残疾人先进代表等开展形式多样的走访慰问活动。

近日,记者跟随市残联相关人员前往竹箬镇开展走访慰问。记者发现这些困难群众或身患重病,或身有残疾,生活艰难。难能可贵的是,他们没有因此而自暴自弃,在社会各界的帮助下,他们自强不息,对生活充满着希望,用自己的故事激励着更多人克服困难,以积极的心态面对未来。

走进竹箬镇陆笪村的周福娣家中,小小的屋子虽然十分简朴,但收拾得整整齐齐,丝毫看不出这是一位80岁高龄失明老人的住所。老人丈夫逝世多年,现单独居住,平时靠女儿和邻居、好心人帮忙照顾。得知这一情况后,市、镇两级残联立即将老人加入“特殊对待”名单,无论是逢年过节还是平日里,只要有

空路过,就会上门看看老人,替老人做些力所能及的事情。

我们到达时,老人蹒跚着迎了出来,她说:“一听车声我就知道是你们来了,快过年了,我这里都很好,你们忙自己的事去吧。”大家笑着一起把送来的大米、食用油、新棉被等慰问品搬进屋内,并仔细叮嘱老人把慰问金收好。周福娣感激地说:“逢年过节都会有这么多好心人来看望我,让我觉得特别温暖和幸福。有你们在,什么困难都能克服。谢谢你们!”这仅是今年春节期间残联200多轮慰问中的一个场景。

市残联相关负责人告诉记者,2020年度的慰问,以低保和低保边缘残疾人家庭为重点,兼顾患大病、慢性病或因灾因祸而导致家庭困难的残疾人家庭。据统计,市残联利用春节和全国助残日等节日,对200余户特困残疾人家庭进行了多次走访慰问,全年共发放慰问金和慰问物品30万元左右,对享受各项救助政策后仍然困难的残疾人家庭发放临时救助金10余万元。相较往年无论慰问户数还是覆盖范围都有了很大的提升。

(下转3版)

古巴共和国驻上海总领事馆向我市发来感谢信

(苏倩 余琛) 近日,古巴共和国驻上海总领事馆向溧阳市人民政府外事办公室发来感谢信,信中对市外办和市公安局出入境管理大队在疫情期间给予古巴滞留在中国的公民所提供的帮助表示感谢。

在市外办和市公安局出入境管理大队的帮助下,3名因疫情原因滞留在溧阳的古巴籍人士最终顺利回到了家乡。

据了解,市外办始终将服务在溧外籍人士,营造良好的国际氛围作为一项重要的工作内容。自疫情发生以来,市外办联合市公安局出入境管理大队按照防疫要求,迅速与在溧和即将返溧的外籍人士取得联系,宣

传防疫隔离政策,服务全市防疫大局。

除对在溧外籍人士提供力所能及的帮助之外,市外办还开设电话专线,组建外籍人士微信群,在“传播溧阳声音、讲好溧阳故事”基础之上,组建多语种志愿者小分队,将最新疫情、个人防护提醒及出入境政策变化等信息,第一时间译成外文及时传达,让外籍人士看得清楚、读得明白;利用游子吟对外交流中心这一交流平台,积极对接其他相关部门,邀请在溧外籍人士积极参加中心举办的各类外籍人士联谊交流活动,让留在溧阳的外籍人士过得安心、舒心,并坚定了共同战胜疫情的决心和信心。